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Dévaványa Város 
Önkormányzatának 
tájékoztató lapja

VÁROSI CIVIL MAJÁLIS A SPORTPÁLYÁN

MÁJUSFA
ÁLLÍTÁS

HÚSVÉTRA HANGOLÓ
NYUSZIBULI A CIVILHÁZBAN

A Dévaványai Középiskola végzős
fodrász, informatikai rendszer- és

alkalmazás-üzemeltető technikus, festő, alkalmazás-üzemeltető technikus, festő, 
mázoló, tapétázó és kereskedelmi értékesítő 
tanulói is elballagtak. Most új kapuk nyílnak 
meg előttük, hogy szakmai tudásukkal saját 

sikereiket és a jövőjüket építsék.



Moldván Jánosné Szarka Ilona nénit
 90. születésnapja alkalmából 

köszöntöttük

Faragó Mihályné Nagy Mária nénit
 90. születésnapja alkalmából 

köszöntöttük

Kovács Alexandra
Cintia lett
A DSE

Bizalom Díj
jutalmazottja

Nyíri Zsigmond és Nyíri Zsigmondné Lövei Margit 
március 30-án ünnepelték házasságkötésük
70. évfordulóját. Ez alkalomból köszönti őket 
szerető családjuk, további boldog éveket,

jó egészséget kívánnak!

„Hetven év egy közös úton, 
Kéz a kézben, jóban-rosszban.
Idő szőtte ezüst hajba, Idő szőtte ezüst hajba, 

Mindazt, mit a szív hordoz ma. 

Láttatok sok változó világot, 
Örömöt, könnyet, száz csodát ott.
De ami végig megmaradt: 

két szív, mely mindig összetart.”
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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testü-

lete 2026. április 29. napján megtartotta soron kö-
vetkező ülését. Az ülés kezdeteként a lejárt határide-
jű határozatokról és a polgármester testületi ülések 
között végzett munkájáról szóló tájékoztatót hallhat-
ták a megjelentek.

Első napirendi pontok között szerepelt a Gyoma-
endrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről, 
valamint a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató 
Kft . beszámolója a temető 2025. évi üzemeltetéséről 
és a temetkezési tevékenységről. 

Majd tájékoztató következett az önkormányzat ál-
tal szervezett közfoglalkoztatásról, a családsegítői-, 
gyermekjóléti, és a védőnői feladatellátásról, vala-
mint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igaz-
gatásról. 

Ezt követően elfogadásra került a Körös-menti Te-
lepülések Fejlesztéséért Nonprofi t Kft . 2025. évi te-
vékenységéről szóló beszámolója.

Hetedik napirendi pont keretében a belterüle-
ti utak aszfaltozásával kapcsolatban úgy döntöttek, 
hogy közbeszerzési eljárás keretében 3 utca (Sar-
ló, Hunyadi zug, Homokbánya) felújítására kérnek 
ajánlatot. 

Nyolcadik napirendi pontként került megtárgya-
lásra a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészí-
tése, melynek keretében a Gyógyfürdő és Gyógyá-
szat napelemes rendszerének fejlesztése, bővítése 
valósul meg.

Elfogadásra került a Dévaványai Általános Műve-
lődési Központ és Bölcsőde Pedagógus – továbbkép-
zési Intézményi Programja a 2026/2027–es nevelési 
évre, valamint a gyermekétkeztetési térítési díjakról 
szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 
módosítása.

A nyílt ülés belterületi ingatlanok újraosztásának 
elfogadásával zárult. Ennek keretében a sportpálya 
Deák F. utca felőli telekhatárait módosította a je-
lenlegi kerítés vonalához, illetve ennek részeként az 
Önkormányzat térítésmentesen ad át 36 m2-t a MOL 
Kft . részére.

A zárt ülés keretében szavazással döntöttek a 2026. 
évben adományozni kívánt elismerő címek kitünte-
tettjeiről. 

Ezt követően önkormányzati tulajdonban lévő la-
kások bérlőkijelölési jogának átadásáról szóló hatá-
rozat módosításával kapcsolatban hoztak döntést.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2026. má-
jus 28. napján 15 órai kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:
1. Tájékoztatás az AGRICOLA Dévaványa Kft . 2025. 

éves tevékenységéről, a gazdasági társaság éves 
egyszerűsített beszámolójának megtárgyalása.

2. Tájékoztatás a VÁNYA-SZOLG Építőipari, Gyár-
tó, Kereskedelmi, Szolgáltató Kft . 2025. éves te-
vékenységéről, az egyszerűsített éves beszámoló 
megtárgyalása.

3. Tájékoztatás a DÉVA-SZOLG Közhasznú Non-
profi t Kft . 2025. éves tevékenységéről, az egysze-
rűsített éves beszámoló megtárgyalása.

4. Beszámoló a Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény 2025. évi működéséről.

5. A 2026/2027. nevelési évben indítható óvodai 
csoportok számának meghatározása az DÁMK és 
Bölcsőde intézményegységében, bölcsődei férő-
helyszám bővítésének lehetősége.

6. A 2025. évi zárszámadás elfogadása, a maradvány 
elszámolás megtárgyalása és felosztásáról való 
döntéshozatal.

7. A 2026. évi költségvetési rendelet módosítása.
8. A lakosság szociális helyzetének bemutatása.
9. A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájé-

koztató.
A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

Tisztelt Dévaványai Lakosok!
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapít-

vány ezúton kéri a Tisztelt Lakosságot, hogy 
támogassák adójuk 1%-ával az alapítvány mű-
ködését!

Adószám: 19060600-1-04

Köszönettel: Tóth Julianna, kuratórium elnöke

Kérjük a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák adójuk 1%-ával

a Nagycsaládosok
Dévaványai Egyesületének működését!

Adószám: 18380046-1-04
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Polgármesteri tájékoztató
Búcsúzunk dr. Bagi Károlytól

A település önkormányzata mély 
megrendüléssel búcsúzik dr. Bagi Ká-
rolytól, Dévaványa elhivatott és köztisz-
teletben álló háziorvosától. 

1944. november 27-én született Ka-
bán, szerény körülmények között, de 
szorgalmának és kitartásának köszön-
hetően orvosi diplomát szerzett, majd 
életét a gyógyítás szolgálatába állította. 
1976-tól Dévaványa lakosságát szolgál-
ta, gyakran egyedüli orvosként helytáll-
va, fáradhatatlan odaadással. Nemcsak 
szakmai tudása, hanem embersége, se-
gítőkészsége és alázata is példamutató 
volt, páciensei és kollégái egyaránt tisz-
telték és szerették. Aktív szerepet vállalt 
a helyi közéletben is, az első demokrati-
kusan megválasztott képviselő-testület 
tagjaként sokat tett a település fejlődé-
séért. Munkáját a „Dévaványáért” ki-
tüntetéssel ismerték el. 

Életútja, hivatástudata és embersége 
maradandó értéket hagyott közössé-
günk számára. Emlékét tisztelettel és 
hálával megőrizzük.

Vágatlan Május
Dévaványa is csatlakozik Gajdos 

László leendő élő környezetért felelős 
miniszter „Vágatlan Május” mozgal-
mához! 

Az aszály egyre komolyabb kihívást 
jelent térségünkben, ezért köztereink 
kezelésében is új szemléletre van szük-
ség. Idén áprilisban a megszokott átla-
gos 40 mm csapadék helyett mindössze 
4 mm eső hullott – ez rendkívül kevés.

A program lényege, hogy május hó-
napban közterületeinken nem vágjuk a 
füvet. Ezzel segítjük a beporzó rovarok 
védelmét, valamint csökkentjük a talaj 
kiszáradását és párolgását. Ez alól kivé-
tel csak a város központja.

A kezdeményezéshez kapcsolódva 
ebben a hónapban a lakosság sem kap 
felszólítást az esetlegesen le nem vágott 
fű miatt.

Mindeközben kollégáim már kihe-
lyezték az újonnan ültetett fi atal fákhoz 
a locsolózsákokat, ezzel próbáljuk azo-
kat támogatni. 

Köszönjük a megértést és az együtt-
működést egy zöldebb, élhetőbb kör-
nyezet érdekében! 

Az útfelújításokról

2025 februárjában számoltunk be 
arról, hogy az egyik TOP PLUSZ pá-
lyázatunk lezárását követően több 
mint 14 millió forint fel nem használt 
forrás maradt nyitva az önkormányzat 
rendelkezésére. Ez az összeg nyilván 
csak egy rövidebb útszakasz felújításá-
ra elegendő, ezért a képviselő-testület 
a meglévő úttársulások közül a Jókai 
utcának a Szabadság utca és Béke utca 
közötti szakaszát jelölte ki a fejlesztés 
helyszínéül.

A megvalósítás azonban nem in-
dulhatott el azonnal: több mint egy 
évbe telt, mire az Irányító Hatóság jó-
váhagyta a kérelmünket, és sikeresen 
lezárult a szükséges közbeszerzési el-
járás. Mostanra azonban minden aka-
dály elhárult, így a kivitelezési munká-
latok végre megkezdődhetnek.

A beruházás nem csupán az útfelület 
aszfaltozását jelenti. A műszaki felmé-
rések kimutatták, hogy az érintett sza-
kasz jelentős részén az út teherbírása 
nem megfelelő, ezért az utca körülbe-
lül felén teljes pályaszerkezet-csere is 
szükségessé vált. Ez hosszú távon biz-
tosítja majd az út tartósságát és bizton-
ságos használhatóságát. 

Ezen túl a képviselő-testület 2026 
áprilisi ülésén három utca felújítására 
különített el további 60 millió forin-
tot. Ennek értelmében amennyiben a 
forrás elegendőnek bizonyul úgy ha-
marosan megkezdődik a Sarló utca, a 
Homokbánya utca, valamint a Hunya-
di zug korszerűsítése

Amennyiben kedvező ajánlatokat ka-
punk úgy a tervek szerint a kivitelezési 
munkák a nyár utolsó hónapjaiban zaj-
lanak majd. A négy érintett utca teljes 
hossza összesen 737 méter és a beruhá-
zás közvetlenül 47 ingatlant érint.

Az útfelújítások célja, hogy javítsák a 
közlekedési feltételeket, növeljék a biz-
tonságot, valamint élhetőbbé tegyék a 
környezetet az ott élők számára.

Újabb pályázatot nyújtottunk be!

Célunk, hogy a Gyógyfürdő és a gyó-
gyászat épületén egy nagyobb teljesít-
ményű, korszerű napelemes rendszert 
építsünk ki. Sokan felteszik a kérdést: 
miért van erre szükség, ha már műkö-
dik napelem a strandon?

A válasz a számokban rejlik. Az ön-
kormányzat egyik legnagyobb költség-
gel működő intézménye a Gyógyfürdő 
és a gyógyászat. A rendszer két hely-
rajzi számon működik: az egyik maga 
a strand, a másikon pedig a strandot 
ellátó melegvizes kút található.

Gyakran halljuk, hogy a geotermikus 
energia miatt „ingyen van” a meleg víz. 
Ez azonban csak részben igaz: a vizet 
nagy teljesítményű szivattyúk hozzák 
a felszínre, amelyek jelentős villamos 
energiát igényelnek.

2025-ös adatok:
Összes villamosenergia-fogyasztás: 

140 270 kWh
• ebből a szivattyúk: 54 557 kWh
• a strand és gyógyászat: 85 713 kWh
A meglévő (2015-ben telepített) 27,5 

kW-os napelemes rendszer termelése 
összesen: 28 165 kWh

Jól látható, hogy a megtermelt és a 
felhasznált energia között még mindig 
jelentős a különbség. Ennek következ-
tében a villamosenergia-költség 2025-
ben elérte a 7 883 735 Ft-ot.

Mit tervezünk most?
Egy új, 50 kW teljesítményű, mo-

dern, távfelügyelettel ellátott napele-
mes rendszer kiépítését a gyógyászat 
épületének tetején.

Fontos: a meglévő rendszert sem 
dobjuk ki – azt áthelyezzük a szivattyú-
házhoz, ahol tovább termelhet.

A célunk egyértelmű: csökkenteni 
az energiafelhasználás költségeit, és 
hosszú távon fenntarthatóbbá tenni a 
gyógyfürdő működését.

Bízunk benne, hogy pályázatunk si-
keres lesz, és egy újabb lépést tehetünk 
a korszerű, gazdaságos működés felé!

Valánszki Róbert,
polgármester
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TISZTELT SZERKESZTŐSÉG, KEDVES DÉVAVÁNYAIAK!
Hálás szívvel olvastuk a férjemről, dr. Bagi Károlyról 

megjelent megemlékezést, amely méltó módon idézte fel 
életének és munkásságának legfontosabb állomásait. Mé-
lyen megérintett bennünket az a szeretet és tisztelet, amely 
a sorokból és az azóta érkező részvétnyilvánításokból egy-
aránt árad.

Férjem, lányaim édesapja számára Dévaványa nem csu-
pán lakóhely volt, hanem valódi otthon és közösség. Az itt 
élő emberekhez fűződő kapcsolatai, az orvosi hivatásában 
megélt mindennapok, valamint a város közéletében vállalt 
szerepe egész életét meghatározták. Mindig büszkén és sze-
retettel beszélt Dévaványáról, és bár az évek során többször 
felmerült, hogy közelebb költözzön a családhoz, Debrecen-
be, ő ezt nem tudta elképzelni. Mikor megpróbáltuk, né-
hány nap után mindig hazavágyott.

Az utóbbi időszak egészségügyi nehézségei ellenére is tele 
volt tervekkel. Gyümölcsfákat ültetett, tyúkokat nevelt, és 
ugyanazzal a szorgalommal dolgozott, amely egész életét 
jellemezte. Számára a két legfontosabb dolog a hivatása és 
a családja volt, mindig tudtuk, hogy számíthatunk rá, egy 
biztos pont volt az egész család számára.

Számunkra különösen megnyugtató, hogy láthatjuk: 
nemcsak mi, hanem a közösség is a szívébe zárta őt. Az a 
szeretet, amelyet Önöktől kapott, és amely most felénk is 
árad, felbecsülhetetlen érték számunkra ezekben a nehéz 
napokban.

Felesége és három lánya nevében őszinte köszönettel tar-
tozunk mindazoknak, akik együtt éreznek velünk, és akik 
életében mellette álltak, különösen az utolsó éveiben, ami-
kor ő szorult mások segítségére. Mi is sok szép emléket őr-
zünk Dévaványáról és az ott élő emberekről, mindig szere-
tettel gondolunk vissza erre a közösségre, amelynek ő is oly 
fontos része volt.

Mindig szerény ember volt, nem kedvelte a feltűnést, ezért 
végakarata szerint szülőfalujában, szűk családi körben he-
lyezik végső nyugalomra.

Köszönjük, hogy ilyen meleg szívvel emlékeznek rá.

Tisztelettel és hálával:
özvegye, Valika, 3 lánya, 12 unokája,

10 dédunokája és a gyászoló család

Pünkösdi alkalmak a Dévaványai Református 
Egyházközségben (Bem József utca 3-5.)

2026. május 14. csütörtök 8.00

    – istentisztelet mennybemenetel napján

2026. május 17. vasárnap 9.00 – istentisztelet

2026. május 24. vasárnap 8.00 (!)

                            – istentisztelet úrvacsorával

2026. május 25. hétfő 9.00 – másodnapi istentisztelet

Alkalmaink az ecsegfalvi imaházba
(Ady Endre utca 3.)

2026. május 17. vasárnap 11.00 – istentisztelet

2026. május 25. hétfő 11.00 – istentisztelet

Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

Ismét elérkezett az időszak, amikor az általános iskolában 
református hittanra lehet beiratkozni. A szükséges nyom-
tatványt az iskola biztosítja, amelyet ez év május 20-ig kell 
visszajuttatni az iskolának. Amennyiben szeretné gyerme-

két református hittanra beíratni, legyen szíves a nyomtatvá-
nyom a HITTAN tantárgyat választani, valamint megjelöl-
ni a REFORMÁTUS EGYHÁZ-at is.

Május az adózás hónapja, amikor a Személyi Jóvedelem-
adó 1%-ának felajánlásiáról dönthetünk. Kérem, támogassa 
gyülekezetünk és egyházunk munkáját!

Adataink:

Dévaványa és Ecsegfalva Reformátusaiért Alapítvány:

adószám: 19060064-1-04

Református Egyház technikai száma: 0066
Támogatását ezúton is köszönjük.

További információval elérhetőségeinken szívesen állunk 
rendelkezésre.

Május első vasárnapja gyülekezetünkben is az édesanyák 
vasárnapjának jegyében telt. Istentiszteleti közösségben kö-
szöntöttük a megjelent édesanyákat, nagymamákat, keresz-
tanyákat, nevelő szülőket. Áldást kértünk eddigi nevelő, 
szerető gondoskodásukra, és további erőt kértünk a min-
dennapi feladatokhoz. Ünnepi műsorral szolgáltak a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4.c 
és 6.c osztályos tanulói Purgel Tünde és Urbán Eszter tanár-
nők felkészítésével.

Simon Norbert
református lelkész

REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI
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A VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

Szépíró verseny

2026. 05.05-én iskolánk tanulói megyei Szépíróversenyen 
vettek részt, mely Füzesgyarmaton került megrendezésre a 
Kossuth Lajos Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában.

A versenyen 22 iskola tanulói vettek részt.  Négy kategó-
riában indultak a versenyzők korosztályonként. A megyei 
döntőt megelőzte az iskolák helyi versenye. Minden korcso-
port első három helyezettje került a döntőbe. Iskolánkat a 
következő diákok képviselték:

I.
1. Szabó Sándor 2.b
2. Banai Máté 2.b
3. Balán Annamária 2.c

II.
1. Földi Kinga 3.c
2. Bacskai Ágoston 3.c
3. Suha Flórián 3.a

III. 
1. Suha Melinda 5.b
2. Nyíri Kevin 6.a
3. Farkas Dávid 6.a

IV.
1. Sutyinszki Fanni 8.a
2. Barta Klaudia 7.a
3. Mrsán Georgina Vivien 8.c

A megyei döntőn két kategóriában is első helyezést értek 
el a következő tanulóink:

Földi Kinga 3.c és Sutyinszki Fanni 8.a osztályos tanulók.

Felkészítő pedagógusok: Földesi Lajos Károlyné és Orbán 
Ildikó.

Szeretettel gratulálunk nekik!

Fenntarthatósági Témahét az alsó
tagozaton 2026. április 20-24.

Az elmúlt héten iskolánk alsó tagozatos tanulói a Fenn-
tarthatósági Témahét keretében játékos formában ismer-
kedtek meg környezetünk védelmével.

A hét folyamán minden tantárgyba becsempésztük a 
környezettudatosságot. Matematikaórán a szelektív hulla-
dékgyűjtés adataival számoltunk, magyarórán környezet-
védelmi témájú meséket dolgoztunk fel, verset másoltunk, 
szókeresőt, valamint a fenntarthatósággal kapcsolatos fel-
adatlapokat oldottunk meg. Rajzórán az újrahasznosítás 
jegyében különféle alkotások születtek. Gilisztakomposzt 
készítésével a természetes körforgást fi gyeltük meg, hogy 
hogyan alakul át a szerves hulladék (például konyhai nyese-
dék) a lebontó szervezetek segítségével értékes, tápanyagok-
ban gazdag humusszá.

Közösen tettünk rendet az iskola környékén. A gyerekek 
nagy lelkesedéssel gyűjtötték a szemetet, miközben megta-
nulták, miért fontos a tiszta környezet és a hulladék helyes 
szétválogatása. Részt vettünk az iskolai hulladékgyűjtésen is.

Nagy sikert aratott a cserebere börze, ahol megunt, de jó 
állapotú játékok találtak új gazdára.

A hét célja nemcsak az elméleti tudás átadása volt, hanem 
a közös felelősségvállalás erősítése is.

Bízunk benne, hogy a szerzett élmények és apró „zöld 
trükkök” beépülnek a diákok mindennapjaikba, és ők ma-
guk is a környezetvédelem kis nagyköveteivé válnak.

A beszámolót összeállította: Nagy Szilvia tanító

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
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Atlétika többpróba diákolimpia
körzeti döntő Gyomaendrőd

2026. 04. 23-án került Gyomaendrődön megrendezésre 
az atlétika többpróba diákolimpia körzeti döntő. Iskolánk 
4 csapattal és egy egyéni versenyzővel vett részt az esemé-
nyen.

A következő eredmények születtek:
II. korcsoport lány csapat III. hely, csapat tagjai: Szilágyi 

Linetta, Papp Elena, Laskovics Csenge, Hajdú Fruzsina,
Kónya Kamilla.

II. korcsoport fi ú csapat I. hely, csapat tagjai: Baráth Be-
nett, Pólya Rokkó, Csatári Szabolcs, Murányi Benedek, 
Csák Bátor, Kató Dominik.

II. korcsoport lány csapat IV. hely, csapat tagjai: Czakó 
Réka, Nagy Dorka, Kerekes Hanna, Kovács Tünde, Csasz-
tek Ramóna, Nagy Noémi.

II. korcsoport fi ú csapat I. hely, csapat tagjai: Szilágyi
Tamás, Földi Viktor, Kis Márton, Pólya Dáriusz, Szarka
Benett, Czifrák Kende.

IV. korcsoport fi ú egyéni összetett verseny:
  II. hely Szűcs Martin.
II. korcsoport fi ú egyéni összetett verseny:
  I. hely Baráth Benett,
  IV. hely Csatári Szabolcs.
III. korcsoport fi ú egyéni összetett verseny:
  I. hely Szilágyi Tamás.
III. korcsoport lány egyéni összetett verseny:
  V. hely Czakó Réka.

Felkészítő pedagógus: Ignácz Tibor testnevelő

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program
keretében a Gyulai Tankerületi Központ
támogatásával Gesztre, a Tisza-kastély 

látogatóközpontjába látogattak 2026. május 
6-án iskolánk 7. és 8. évfolyamos tanulói
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Vendégségben a vadászházban

Intézményünk nagycsoportos óvodásai rendhagyó múze-
umpedagógiai foglalkozáson vettek részt, amelyet a Hatvani 

Vadászmúzeum szakemberei tartottak egy sikeres pályázat 
eredményeként.

A foglalkozás célja az volt, hogy a gyermekek életkoruk-
nak megfelelő, élményszerű módon ismerkedjenek meg a 
természeti környezettel, az erdei állatok világával, valamint 
a vadászat hagyományaival és szerepével. A program során 

a résztvevők interaktív tevékenységeken keresztül bővít-
hették ismereteiket, miközben kiemelt hangsúlyt kapott a 
természetvédelem és környezettudatos szemlélet formálása.

A program megvalósulását a helyi vadásztársaság támo-
gatta, amelyért ezúton is köszönetünket fejezzük ki.

A foglalkozás tartalmas és élményekben gazdag volt, 
amely maradandó élményt nyújtott a dévaványai óvoda 
nagycsoportos gyermekei számára.

Köszönettel tartozunk Illin József úrnak, a vadásztársaság 
elnökének és munkatársainak, hogy a gyermekeket bőkezű-
en megvendégelték és helyet biztosított az előadás számára.

Bakó Bernadett főigazgató
és az intézmény dolgozói nevében
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Farkas Ildikó-díj 2026

Az oktatói testület döntése alapján - 
2021-22-es tanévtől iskolánk fodrász sza-
kos technikumi tanulója - NAGY VERO-
NIKA 13./A osztályos tanuló méltó arra, 
hogy megkapja a 2025/26-os tanévben a 
Farkas Ildikó díjat. 

Tanulmányai alatt, megszámlálhatatlan 
igazgatói és osztályfőnöki dicsérettel ju-
talmaztuk aktivitását, lelkiismeretes mun-
káját. További sok sikert kívánunk neki az 
életben!

Pocsai Istvánné a Túrér Partja
Középiskolai Alapítvány elnöke

68. Magyar Bajnokság
Balatonfüred

K ö s z ö n j ü k 
Gellai Katalin 
és dr. Laczóné 
Kiss Ágota profi  
felkészítő mun-
káját, melyben 
t o v á b b a d j á k 
diákjaiknak a 
szakma iránti 
szeretetet, alá-
zatot, elhiva-
tottságukat és 
kreativitásukat! 

Ismét három Dévaványai a dobogó első 
három fokán.

• Bucsi Enikő első, Magyar bajnok!
• Nagy Veronika második,
• Horváth Rebeka harmadik,
• Hajdu Maja ötödik.

A felnőttek közt Hajdu Zita (volt tanu-
lónk) lett a Magyar bajnok!

Borzasztóan büszkék vagyunk Rájuk!

Tóth Erika igazgató

KÉZMŰVES KUPA 2026.
fodrászverseny

A miskolci fodrászversenyen szintén há-
rom dévaványai középiskolás állt a dobo-
gón! Hihetetlen érzés! Nagyon büszkék va-
gyunk! Horváth Rebeka első, Bucsi Enikő 
második, Hajdu Maja harmadik helyet sze-
rezték meg!

Köszönjük Gellai Katalin és dr. Laczóné 
Kiss Ágota felkészítő munkáját!

KÖZÉPISKOLAI HÍREK
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Húsvétra hangoló NyusziBuli

A tavaszi szünet első napját Húsvéti Nyuszi Bulival kezdtük a 
Dévaványai Sportegyesülettel, ahol megannyi csillogó gyermek-
szem, kacaj és boldogság töltötte meg a Civilházat.

A délutánt a Dévaványai Városszépítő Egyesület virágbörzéje 
nyitotta meg, ahol fűszernövények, pozsgás és hagymás virágok 
várták új gazdáikat, majd a MesÉLek drámafoglalkozás varázs-
latos helyekre repítette a gyermekeket Giriczné Gyányi Marcsika 
segítségével: kerekerdő, patak ugrás, ragadós mocsár, s még a róka 
szülinapjára is készült gombóc.

A mese után a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola citerásai és néptáncosai várták a nagy számú 
érdeklődőt moldvai és somogyi táncokkal. Fergeteges hangulat 
kerekedett, kicsik-nagyok, gyermekek, szülők, nagyszülők mind 
együtt ropták. Köszönjük Papp Endréné Sziszi néninek, Erdei At-
tilának és a művészeti iskolás gyermekeknek, hogy megtáncoltat-
tak bennünket. 

A rendőrségi bemutató is osztatlan sikert aratott, izgalmas volt 
kipróbálni a szirénát és beülni az autóba. Köszönjük a Dévaványai 
Rendőrőrsnek a közreműködést!

A délután folyamán megtekinthető volt az Autizmus Világnapja 
alkalmából rendezett rajzkiállítás is. Minden alkotót egy-egy ap-
rósággal díjaztunk. Köszönjük a szép alkotásokat és a részvételt!

Négy állomásos feladatpályával vártuk a gyerekeket a rendez-
vény ideje alatt: tojás puzzle, mesefa célba dobás, állatmozgás 
utánzó, tojásegyensúlyozó. Minden résztvevőt édességgel jutal-
maztunk, aki a pecsétgyűjtő lapon - teljesítve a kihívásokat - meg-
szerezte az összes nyomdát.  Csillámtetoválás, kézműveskedés, 
színezők, kifestők is várták a gyermekeket, hogy a programok 
között is izgalmasan és aktívan teljen az idő. 

Mindenkit hot-doggal és teával vendégeltünk meg, aminek 
szintén nagy sikere volt, hiszen a mozgalmas délutánon pótolni 
kellett az energiát.

Ez a legnagyobb öröm számunkra: a csillogó gyermekszemek, 
vidám kacajok. Remek pillanatokat éltek át együtt és családtagjai-
tokkal, aminek mi is részesei lehetünk! 

Hálásan köszönjük minden együttműködőnek, civil szerveze-
teknek, a DSE lelkes anyukáinak, Bíró Mártinak és Valach Gabi-
nak, és az önkéntes fi ataloknak, hogy együtt szerezhettünk örö-
met minden résztvevőnek! Köszönjük, hogy velünk voltatok! 

Városi Civil Majális

A majálist megelőzően, de az ünnepkörhöz szervesen kapcso-
lódva, 2026.04.29-én az elmúlt évtizedek hagyományainak meg-
felelően feldíszítésre és felállításra került a városi májusfa.  

A délelőtti programon az idén is sok szorgos apró kéz volt a 
segítségünkre, hiszen kilátogattak az óvodai csoportok és az alsós 
osztályok is, akik májusfára és annak környékére való saját díszek-
kel is készültek. A színes alkotásokat fi nomsággal köszöntük meg 
a gyermekeknek. 

Ezúton is szeretettel köszönjük nekik és pedagógusaiknak, hogy 
részesei voltak ismét, ennek a hagyományőrző programnak!  

Szeretettel köszönjük meg a Dévaványai Hagyományőrző Nők 
Egyesületének, hogy éltetik és továbbadják ezt a szép hagyományt 
a felnövekő generációk számára. 

Köszönjük a technikai dolgozóknak, hogy idén is a segítsé-
günkre voltak!

Május elsején a Seres István Sportcentrumban tartottuk meg 
hagyományokhoz híven a Városi Civil Majálist. A kezdeménye-
zés fő célja, hogy a csatlakozni kívánó civil szervezetekkel prog-
ramlehetőséget biztosítsunk az érdeklődők számára, a városban 
fellelhető kulturális, sport-, és hagyományőrző tevékenységeket 
bemutassuk és népszerűsítsük. 

8:45 órakor a DSE mazsorett szakosztálya nyitotta meg a prog-
ramot: bemutatkozott minden korcsoport, csoportosan és egyé-
niben is, akik igazi fesztiválhangulatot teremtettek, melyet a né-
zők elismerő tapssal jutalmaztak. Köszönjük Kiss-Murányi Nóra 
szakosztályvezetőnek! Ezt követően elindultak a futballtornák, a 
legfi atalabb utánpótlás csoportok mérkőztek meg egymással U7 
és U9-es korcsoportokban, majd az U12-es Talent Liga előtt a 
DSE Torna-szakosztálya színesítette a programot. A legfi atalabb 
versenyzők is bemutatták a produkciókat, majd a legnagyobb 
versenytornászok is ámulatba ejtették a közönséget az egyéni ver-
senygyakorlatokkal. Köszönjük Laskainé Kiss Alexandra szakosz-
tályvezetőnek! A délelőttöt az U15-ös lány futsal bajnoki mérkő-
zések zárták, amely keretében elképesztő tempójú mérkőzéseket 
játszottak a lányok. A délelőtt folyamán a DSE birkózó szakosz-
tálya is tartott egy dinamikus, látványos és interaktív bemutatót 
a közönségnek. Köszönjük edzőjüknek Kovács Zsoltnak és  koor-
dináló szülőknek! Mindeközben a DSE Sakk szakosztálya is vár-
ta lelkes gyerekeket, szülőket, hogy betekintést nyerjenek a sakk 
agytekervényeket megmozgató világába. Köszönjük Fehér Miklós 
szakosztályvezetőnek!

Kora reggeltől sültek a friss kolbászok egészen délutánig, mely 
Valach Gábor és Valach Erika keze munkáját dicséri! Aki azonban 
hot-dogra volt éhes, a készlet erejéig Bogya Beáta és Kéki Atti-
la szervírozásában fogyaszthatta. A büfében folyamatosan hideg 
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üdítőkkel, kávéval és az el nem maradható sörrel várták a kiér-
kezőket. 

A nap folyamán helyi kereskedők, kézművesek portékáit lehe-
tett megvásárolni, ingyenesen lehetett ugrálóvárazni Pengő Erika 
jóvoltából, kézműveskedéssel, ügyességi játékokkal, foglalkoztató 
sátorral a Dévaványai Városszépítő Egyesület készült. Délelőtt in-
gyenes arcfestéssel és csillámtetoválással vártuk a gyermekeket. 

A Dévaványai Hagyományőrző Nők Egyesülete kora reggeltől, 
késő délutánig szüntelen sütötte a ványai kürtőst és lekváros kifl i-
ket, a kiérkezők nagy örömére. A tűzhelyek alig győzték a szor-
gos kezek munkáját, hiszen ahogy sült, úgy fogyott is. Köszönjük, 
hogy ismét részesei voltak a rendezvénynek!

A programhoz csatlakozott Csontos Attila- Ati’s Garage- is, aki 
barátaival együtt változatos és egyedülálló veterán, tuning és retró 
járművekkel, cross motorokkal, felnikitartó versennyel, kerékcse-
re versennyel és kipufogó hangnyomás versennyel is készült. Kö-
szönjük, hogy csatlakoztak hozzánk! 

A program jól tükrözte a városunkra jellemző, színes, válto-
zatos, minden korosztályt megszólító civil életet, a civil szerve-
zetek fáradhatatlan munkáját, a közösségért végzett elszánt, ha-
gyományőrző és azt továbbadó tevékenységet. Köszönjük a DSE 
lelkes anyukáinak, önkénteseinek, a kitelepülő összes civil szer-
vezetnek, a technikai dolgozóknak és kollégáinknak, hogy együtt, 
összefogva ismét megvalósíthattuk ezt a közösségi rendezvényt! 

Köszönjük minden kilátogatónak, résztvevőnek, hogy együtt 
tölthettük ezt a napot!

Három szépkorút köszönthettünk májusban

Moldván Jánosné Szarka Ilona 1936. május 3-án született 
Dévaványán. 

Édesanyja Szarka Mária egyedülállóként és családjával nevelte 
őt, Máriát, majd később Albert testvérét. Háborús, nehéz világban 
próbáltak megélni, tanulni. Már 14 évesen elkezdett dolgozni a 
Nagykunsági Állami Gazdaságban. Először mindenféle munkát 
rábíztak, később a konyhán dolgozott, majd tejkezelőként a „Má-
rialaka”-i telephelyen. 

Az 1956-os forradalom előtt kötött házasságot Moldván Já-
nossal. Nagyon szerették egymást. Míg férje gépkocsivezetőként 
dolgozott és járta az egész országot, addig ő otthon a háztartást 
intézte. Állatokat tartott és több kertet művelt, ezek bevételéből 
tudták saját erőből felépíteni a családi házukat, amiben most is la-
kik. Akkor még nem volt kölcsön és támogatás, minden nehezen 
megteremtett dolognak együtt örültek. Nagy baráti körben élték  
mindennapjaikat.

1967. márciusában született János fi uk. Szeretetben nevelték és 
tanítatták. Sok kirándulás és családi program színezte a napjaikat a 
munka mellett. Mivel nem volt GYES, mindent maguknak kellett 

előteremteni. A gyereknevelés után konyhán dolgozott az idő-
sek otthonában, majd az Eötvös, később a Hajós utcai óvodában. 
1991-ben lett nyugdíjas.

A fi a házassága Rózsával és a születő unokák - János és Enikő  - 
nagy boldogság volt számukra. Lehetőség szerint segítették őket.

Nyugdíjas korukban továbbra is nagy szorgalommal dolgoztak. 
2011-ben férje eltávozott mellőle. Nem volt könnyű egyedül foly-
tatni, de aktív élete és a család szeretete átsegítette ezen. Az életét 
a dédunokái, Ella és Lénárd tették még örömtelibbé. 

Özvegyként szeret önállóan élni, soha nem unatkozik, a lakás 
körüli munkák kitöltik mindennapjait. A segítő szolgálat barátsá-
gos és közvetlen munkatársai pedig a bevásárlásban és más fontos 
ügyekben segítik a családja mellett. 

A rokonsággal minden nap tartja a kapcsolatot, ő az aki min-
denkit ismer és mindent „számon tart”. Barátaikkal, volt szom-
szédjaikkal is tartja a kapcsolatot.

Ica nénit a mai napig nagyon friss gondolkozás, a napi feladatok 
ellátása és a rokonokkal való kapcsolattartás élteti. Mindenki szí-
vesen felkeresi, vagy beszél vele telefonon. Köszöni a jó Istennek, 
hogy ennyi erőt és kitartást adott neki!

Ica nénit ezúton is szeretettel köszöntjük, kívánjuk, hogy csa-
ládja, unokái és dédunokái körében még sok-sok éven keresztül 
jó egészségnek örvendjen!

Faragó Mihályné Nagy Mária 1936. május 4-én Dévaványán 
született. 

Itt dolgozott a TSZ kertészetben, férjével egy gyermeket nevel-
tek. Három gyönyörű unokával és négy dédunokával büszkélked-
het, a velük töltött idő nagy boldogság Marika néninek, nagyon 
szereti őket. 

Marika néni sajnos hamar megözvegyült. Sokat dolgozott, volt 
nagy kertjük, és háziállataik.  Jelenleg a lányával és családjával él, 
egymást támogatva, szeretetben. 

Ezúton is kívánunk Marika néninek, családja körében, gondos-
kodásban, szeretetben eltöltött szép éveket!

Biri Péterné május 17-én ünnepli 90. születésnapját. 

Személyes köszöntést ugyan 
egyéb okból nem igényelt, de ez-
úton is szeretettel köszönti Őt a 
családja apraja-nagyja!

,,Az élet múlását ne vedd soha 
észre.

A szívedben éljen szeretet és béke.
A mosoly az arcodról soha el ne 

fogyjon,
az ajtódon csakis a boldogság

kopogjon.”

Kívánunk mi is egészségben, családja körében eltöltött boldog 
éveket!

Laskainé Kiss Alexandra 
kulturális intézményegység vezető

DÁMK és Bölcsőde
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A Békés Vármegyei Helytörténeti 
Egyesület 2026. április 24-én megem-
lékezést és koszorúzást tartott Dévavá-
nyán a katolikus templom falán elhe-
lyezett emléktáblánál, ahol a megszálló 
román hadsereg 1919. április 28-án hét-
főn három dévaványai, illetve másnap 
három vésztői ártatlan civilt végzett ki. 
Mucsi András megyei közgyűlési kép-
viselő, a Békés Vármegyei Helytörté-
neti Egyesület alelnöke megemlékező 
beszédében kiemelte, hogy „Magyar-
ország 1918–1920 közötti román meg-
szállása a hazai történetírás mindmáig 
elhanyagolt, keveset kutatott területe. 
A korszakról szóló feldolgozásokban 
általában kevés szó esik a román királyi 
hadsereg Magyarországon állomásozó 
csapataihoz köthető atrocitásokról, de-
portálásokról és gyilkosságokról.” 

Az emléktáblánál koszorút helyezett 
el többek között dr. Perczel Olivér, az 
1919-es román megszállás egyik legis-

mertebb hazai kutatója, az Erőszakku-
tató Intézet történésze.

A koszorúzást követően a Bereczki 
Imre Helytörténeti Gyűjtemény épü-
letében folytatódott a dévaványai meg-
emlékezés. A Dr. Ágoston Sándor-em-
lékülésen egy perces néma főhajtással 

emlékeztünk az egykori helytörténész-
re, amit jelenlétével megtisztelt özve-
gye, dr. Ágoston Sándorné, valamint 
leánya és unokája is. 

Az emlékülésen dr. Perczel Olivér, 
az Erőszakkutató Intézet történésze, 
A román-magyar háború és a román 
megszállás magyar áldozatai, illetve az 
Egy megszállás anatómiája című köte-
tek szerzője beszélt az 1919-es tragikus 
esztendő megpróbáltatásairól, a civil 
lakosságot és a visszavonuló honvédő 
katonákat ért atrocitásokról, nyilvános 
botozásokról, rekvirálásokról. 

Az egyesület és a múzeum a későb-
biekben is együtt kíván működni – ha-
gyományteremtő szándékkal -, további 
helytörténeti témák vonatkozásában.

Ladó Balázs titkár
Békés Vármegyei Helytörténeti Egyesület

KOSZORÚZÁS ÉS EMLÉKÜLÉS

TAVASZKÖSZÖNTŐ EBÉD A DÉVAVÁNYAI ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS KLUBBAN

Miniska Zsejke: Az örök fi atalság (részlet)

Az idő…az idő csodákat művel,
Sebeket gyógyít, bánatot küld el,
Új hónapot, évet, évszakot hoz,
Szomorúságot vagy örömet okoz.

Az idő múlik, de kit zavar?
Miért ne múlhatna, ha akar?
Hisz mindig ragyog majd napsugár,
S időtől függetlenül énekel a kismadár.

Múljon az idő, engem nem zavar,
Múljon csak, múljon, ha akar.
Az idő, mint egy drágakő,
Mint a boldogság, csak eljő.

Egyformán szép minden kor,
Mert mind az életről szól,
Mindegy, hogy idős vagy fi atal,
Csendes, vagy erős a zivatar.

A Dévaványai Őszi napfény Nyugdíjas klub 2026. ápri-
lis 25-én tartotta zenés-táncos Tavaszköszöntő ebédjét.  A 
tél csendje és hidege után végre megérkezett a várva várt 
tavasz. Az első napsugarak nemcsak a természetet ébresz-
tik fel, hanem szívünket-lelkünket is melengetik. A tavasz 
nemcsak egy évszak, hanem egy érzés - a remény és az éle-
töröm jelképe. Ahogy a rügyek fakadnak és a madarak éne-

kelnek, úgy érezzük mi is, itt az idő a cselekvésre. A klub 
életében a tavaszi időszak kiemelt fontosságú. A tavasznyitó 
ebéd a jó kedvről, barátságról és a közösségi élményről szólt, 
ahol a tagság és a meghívott vendégek élő zenére táncolva 
köszöntötték a jó időt.

Köszönjük a színvonalas műsort a művészeti iskola tanít-
ványainak és a felkészítő tanáraiknak Erdei Attilának és Er-
deiné Mucsi Mártának.

A Napsugár színjátszó csoport a Dévaványai Borostyán-
kert Otthonból érkezett egy vidám jelenettel, hogy milyen 
nehéz egy jó szerelőt találni a mai világban. Köszönjük az 
előadóknak: Kovács Valériának és Kasza Dávidnak. A poé-
nokon jókat derült a társaság.

Az ebéd kiváló hangulatban telt. Köszönjük a fi nomságo-
kat a Sanci büfé dolgozóinak.

Ebéd után Fekete Zoltán és Sztojka Tibor ismert örök-
zöldekkel és népszerű slágerekkel csábították a parkettre a 
jelenlevőket. A tánctér hamar benépesült, mindenki megta-
lálta a kedvére való ritmust. Külön öröm volt látni, ahogy a 
zene ereje összehozta a társaságot. 

A rendezvény késő délutánig tartott, ahol a jókedv és a 
nevetés volt a főszereplő. A résztvevők feltöltődve, új élmé-
nyekkel gazdagodva tértek haza. 

Szeretném megköszönni kis csapatunk önzetlen munká-
ját, akik segítették a rendezvény megszervezését és lebonyo-
lítását. Bogya Sándorné Jutkának a nyugdíjas klub elnöké-
nek az áldozatos munkáját. 

Dévaványa, 2026. 04. 30.
Turiné Mikó Éva

Fotó: Németné Tóth Angelika 
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A Dévaványai Múzeumbarátok Köre és Bereczki Imre Helytör-
téneti Gyűjtemény már 18. alkalommal hirdette meg a dévaványai 
Kazinczy-anyanyelvi versenyt a Dévaványán tanuló általános és 
középiskolások számára. A versenyre közel 120 fő nevezett be, a 3. 
évfolyamtól. Az idei témánk: „Ha a világ rigó lenne” címmel Weöres 
Sándor élete és munkássága, játékos, dallamos költészete. Közép-
pontjában az év madara, Dévaványa helytörténete, madárvilága. 
A vetélkedő levelezős fordulóin az alsó és felső tagozatosok külön 
kategóriában mérték össze tudásukat, mi így kapcsolódtunk be az 
országos anyanyelvi eseményekbe – a magyar nyelv hete, a magyar 
nyelv napja alkalmából. 

A hagyománnyá vált versenyünk célja: édes anyanyelvünk helyes, 
kifejező használata, írása, gondolataink pontos megfogalmazása. 
Nagy költőink, íróink műveiből tanulhatunk, gazdagodhatunk leg-
többet, anyanyelvünk szép, szabatos használatáról. A verseny döntő-
jébe az írásbeli fordulókban legjobban teljesítő diákok kerültek be, 
összesen 59 fő. A múzeumi döntőt rendhagyóra terveztük, kicsit ju-
talom, és érdekességek, feladatok, kézműveskedés. Váradiné Ilonka 
néni szavait Baloghné Berényi Erzsike néni olvasta föl, majd Erdeiné 
Mucsi Mártika néni két kis tanítványa „madárkás” népdalokkal ked-
veskedett a résztvevőknek, meghívott vendégeinknek. Köszönjük! 

Szélné Katika néni érdekes, ismeretbővítő előadást tartott szá-
munkra, tájegységünk madárvilágáról, melynek hatására talán 
jobban megfogadjuk Weöres Sándor mottóul választott intelmét: 
„Tanuld meg szívedet olvasni, A madarak énekét érteni, szeretni.” 
Köszönjük! A kedves képsorok, érdekességek után életrajzi totó, szó-
lás és közmondás párosító feladat helyes megoldásával gyarapíthat-
ták eddig megszerzett pontjaik számát a csapatok. Amíg a zsűri ér-
tékelt, játékos, szórakoztató kézműveskedéssel, madárkakészítéssel, 
pozitív gondolatok írásával, megvendégeléssel folytattuk a délutánt. 

Az elkészült színes madarak a múzeum udvarán, a közösségi fánk 
ágait díszítik majd. A vetélkedő nemcsak tudással, hanem sok-sok 
közös élménnyel is gazdagított. 

A vereny legeredményesebbjei, a helyezettek névsora: 
3. évfolyam

I.  Tóth Dávid – Horváth Lajos
 Bárczi Botond - Tóth Máté

II.  Magyar Csenge Jázmin – Gyányi Lilla Bianka
 Földi Laura – Gajdács Kitti

4. évfolyam
I.  Balogh Nikoletta Hanna  - Kovács Leila Auróra
 Nagy Sára Róza - Kurunczi Anna
 Vadász Gréta – Papp Zoé
 Szabó László – Kotálik Hunor

II.  Kondacs Tünde – Földi Tibor

5. évfolyam
I.  Miklovicz Antal
II.  Galgóczi Léna - Balogh Eszter
III.  Szilágyi Linetta - Nagy Alexandra

6. évfolyam
I. Hegymegi Viktória - Csasztek Ramóna
II. Somogyi Noémi - Bere Boglárka
III. Nyíri Kevin – Farkas Dávid

7.-8. évfolyam
I. Barabás Mihály – Erdei Sándor 
II. Domján-Zima Blanka - Goldner Bianka
III. Monoki Csenge - Nagy Julianna

Középiskola: 
I. Darvasi Laura - Kovács Csilla
II. Hermeczi Ramóna - Bacsó Nikoletta
III. Budai Sándor – Tarsoly Attila

A győzteseknek gratulálunk, megdicsérjük őket! A helyezést elért 
tanulók könyvjutalomba részesültek, több mint 40 könyv talált gaz-
dára. Aki a döntőbe jutott tollat, könyvjelzőt, – a Múzeumpártoló 
Közalapítvány jóvoltából egy noteszt - a versenybe benevező összes 
résztvevő emléklapot kapott. A szervezőknek, felkészítő pedagó-
gusoknak, vendégeinknek emléklappal, virággal köszöntük meg a 
munkáját. Ráadásként, a Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület jóvoltából minden résztvevő egy énekes rigó – az év ma-
dara matricát is kapott!

A színes nyomtatást köszönjük Laskainé Kiss Alexandrának. A 
sikeres, sok gyermeket megmozgató verseny megszervezéséért kö-
szönetet mondunk: Váradi Andrásné, Baloghné Berényi Erzsébet, 
Purgel Mihályné, Pesztránszki Ferencné, Tóthné Túri Kitti, Tóbiás 
Gáborné pedagógusoknak. 

Köszönjük a tanulók felkészítésében résztvevő tanítók, tanárok 
- Tóthné Túri Kitti, Urbán Eszter, Czudorné Bukva Róza, Majoros 
Rita, Szabóné Szilágyi Edit, Laskai Tiborné, Purgel Tünde, Kovácsné 
Mándoki Katalin, Kalmár Judit segítségét! 

Köszönjük zsűritagjaink, a lelkes pedagógusok - dr. Ágoston Sán-
dorné, Váradi Andrásné, Purgel Mihályné, Pesztránszki Ferencné, 
Bereczkiné Szalai Judit munkáját! 

Köszönjük a múzeum munkatársainak - Hajdu Ildikó, Csatári Ist-
ván, Szöllösi Bálint - előkészítő és szervező munkáját! 

Köszönjük a döntő lebonyolításában segítő múzeumbarátok, tá-
mogatók Mikó Éva, Vicze Róza, Barta Jánosné, Kissné Nagy Ágnes, 
Csatári Teréz munkáját, a megvendégeléshez készített fi nom süte-
ményeket. 

Köszönjük a város képviselő testület évek óta hagyománnyá vált, 
jutalmazáshoz nyújtott anyagi támogatását!

Jövőre is várunk benneteket!
Váradi Andrásné

Tóbiás Gáborné
DMK

A 18. KAZINCZY-ANYANYELVI VERSENY A MÚZEUMBAN
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VÁNYAI ARCOK — 34.
Sárándi (Papp) József
József Attila-díjas költő, 

író, lapszerkesztő
(Dévaványa, Cserepes 

1945. március 8. –
Leányvár, 2024. június 3.)

Sárándi József a Dévaványán 
született író-alkotó egyénisé-
gek közül Ladányi Mihály után 
másodikként kapta meg a József 
Attila-díjat. Az irodalomtörté-
neti lexikonok olykor bucsai, 
újabban cserepesmajori szüle-
tésűnek írják, anélkül, hogy tu-
datosítanák az olvasóban, hogy 
Cserepes Sárándi születésekor 
még Dévaványa része volt. Ő 
maga is ványainak tartotta ma-
gát. Erről a tényről személyesen 
is meggyőződhettem, mikoris 
az 1970-es évek vége táján — 
még a Papp József nevet visel-
ve — megkeresett engem, mint 
földijét az ELTE Budaörsi úti 
kollégiumában. Személyes gesz-
tusát sokszor viszonozni akar-
tam, de valahogy mindig elma-
radt, s most már így is marad.

Sárándi József 1978-ban
(Fotó: Csigó László)

Tényleges szüleinek kilétéről 
soha nem szerzett teljességgel 
biztos tudást, mindenesetre vi-
lágrajövetele fájdalmas körül-
ményeinek vörös foltját nem 
csak lelkében, arcán is örökkön 
hordania kellett. Nevelőszü-
lei Papp Ernő és Simon Eszter 
voltak, akik — vélhetően a cse-
repesi tanyavilág megszűnése 

után Bucsán éltek, így Sárándi 
is ott töltötte gyerek- és serdülő 
korát. Ott végezte el az általá-
nos iskolát. Tizenhat éves volt, 
amikor a dunántúli Leányvár-
ra költöztek a téeszesítés elől 
menekülve. Itt először „a szer-
számnyelek fogásának titkait 
tanulta” s 1964-ben tetőfedő 
szakképesítést kapott. Levelező 
tagozaton érettségizett, majd az 
ELTE BTK magyar–történelem 
szakán szerzett diplomát 1972-
ben. 1970-72 között az Egyete-
mi Lapok kulturális rovatába 
írt, 1972-ben a Magyar Rádió 
Irodalmi Osztályának és a Je-
lenlét folyóiratnak szerkesztő-
je. 1979–85-ig a tatabányai Új 
Forrás folyóirat főmunkatársa 
volt. 1985-ben elbocsátották 
az Új Forrástól, egy év szilen-
ciummal büntették. 1991-ben 
a művelődési miniszter „reha-
bilitálta” s ez után váltakozó 
hangsúllyal szabadfoglalkozású 
író és tetőfedő, ill. tetőfedő és 
szabadfoglalkozású író lett.

Első felesége a történe-
lem-orosz szakos tanárnő Th ull-
ner Zsuzsa volt, (második K. 
Zsanett?) majd élettársa, felesé-
ge Király Terézia — Rozita lett.

 Az 1977. április 4-én  elnyert 
József Attila-díj

(Fotó: Hartay Csaba)*

Tehetsége, képességei alapján 
(ő is) „élhetett volna gyönyö-
rűen”. Pályakezdő éveiben a 
hétköznapi életben önbizalom-
hiányban távolról sem szenve-
dő — olykor végletesen —sza-
badszájú, szabad(os) szellemű 
vagánynak mutatkozott. Ekkor 

még Király István, a Kádár-kor 
szellemi életének nagy hatalmú 
korifeusa így utalt rá és társaira: 
„Egy felelősen élő, nagy művé-
szi erejű, fi atal költőnek, Sárán-
di Józsefnek szavait idézve — a 
teremtő szenvedély lobbantó 
ereje — él ebben az ifj úságban.” 
(Hazafi ság és forradalmiság. 
Kossuth Könyvkiadó, 1974.). Az 
1970-es évektől baráti viszonyt 
ápolt Féja Gézával, aki így írt 
költészetéről: „Versei nehéz szü-
léssel jöttek a világra, a meg-
szenvedettség teszi töménnyé 
költészetét, mindig végső igaz-
ságot akar mondani. De miként 
viszonylik ez a szigorú költői 
tartás századunk szózuhataga-
ihoz, a verbalizmus folyamatos 
farsangjában? Úgy vélem, Sárán-
di a ma emberének bár ki nem 
mondott, mégis legmélyebb vá-
gyát akarja teljesíteni. Talán so-
hasem szomjúhozták ennyire az 
egyszerű szót, az igaz beszédet. 
Ezt a vágyat kívánja kielégíteni 
Sárándi szikár, izmos, kijelentő 
mondataival. Nyelvének, stílu-
sának, mondatszerkezeteinek is 
éthosza van, és a költői erkölcs 
itt kezdődik. Ezt írta egyik ver-
sének homlokára: Sebeimre 
mondom. Sebei adják versei 
aranyfedezetét.” (Tiszatáj, 1974 
/ 1. szám.). 1977. április 4-én 
megkapta a József Attila-díjat, az 
íróknak, költőknek, irodalom-
történészeknek, műfordítóknak 
az irodalmi tevékenységért ado-
mányozható legmagasabb ma-
gyar állami elismerést. Látható, 
hogy az első kövek már gondo-
san le voltak rakva Sárándi előtt 
a kurzusköltőség útján, azonban 
másként alakultak a dolgok.

Állásban töltött pályája csúcsát 
minden bizonnyal a tatabányai 
Új Forrás főmunkatársaként 
érte el. Ezt az időszakot a rend-
szerváltást megelőző szellemi 
pezsgés és a kiteljesedő szellemi, 
politikai küzdelmek jellemez-
ték. 1981 októberében indult 
legtekintélyesebb magyar sza-
mizdat folyóirat, a Beszélő. Egy 
hónappal később, 1981 novem-
berében jelent meg a Valóság
című folyóiratban Vargha János

biológus, (később a Duna Kör 
vezetője) „Egyre távolabb a jótól”
című írása, ami bős-nagymarosi 
vízlépcsőrendszer várható káros 
környezeti hatásainak egyik leg-
fontosabb szakmai tanulmánya, 
az építkezés (és a rendszer) el-
leni ellen kibontakozó országos 
tiltakozás egyik előfutára volt. 
1983 szeptemberében leváltot-
ták a bátor publicisztikákat köz-
lő, népszerű lap, a Mozgó Világ
főszerkesztőjét, Kulin Ferencet, 
minek nyomán a teljes szerkesz-
tőség felmondott, majd a kor-
szakban példátlan tiltakozási, 
egyúttal a folyóirat mellett kiálló 
szolidaritási akció bontakozott 
ki. Ez után csupán egy évvel 
jött az alapvetően Sárándihoz 
köthető „Új Forrás ügy”. Figye-
lemre méltó, hogy a rendszer-
váltás előtti egyik első országos 
vihart kavart bátor lapszerkesz-
tői tett egy a ványai határban 
született lelenc gyerek nevéhez 
kapcsolódik. A tehetséges fi atal 
kritikusokat egybegyűjtő tata-
bányai folyóiratban 1984 októ-
berében megjelent Nagy Gáspár 
– Öröknyár; elmúltam 9 éves 
című verse, amelyben megem-
lékezett Nagy Imre kivégzésének 
25. évfordulójáról. Ebben a vers-
ben a költő félreérthetetlenül 
kérte számon a Kádár-rendsze-
ren a volt miniszterelnök halálát, 
a megtorlás során kivégzettek és 
üldözöttek sorsát, és hitet tett 
1956 eszméje mellett. A szer-
kesztők (állítólag) nem vették 
észre, a mondanivaló súlyát ill., 
hogy a költő a versbe többször is 
beírta Nagy Imre monogramját. 
A lapot feljelentették, a kinyom-
tatott példányokat a forgalomból 
bevonva bezúzatták, Sárándi 
Józsefet eltávolították állásából 
(mondván, nem volt elég éber), 
egy évre a publikálástól is eltil-
tották, a megbízott főszerkesz-
tőt nyugdíjazták, Nagy Gáspárt 
pedig lemondatták írószövetségi 
tisztségéről.

A szilencium letelte után volt 
lapjában jelent meg az (Ön)vá-
dirat c. verse, melyben szem-
benéz múltjával, megérezni vélt 
jövőjével.
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Emberi, művészi hitvallásáról 
több helyen is írt. Egyik publi-
cisztikájában mintegy két évti-
zedes késéssel felelevenítette a 
nyolcvanas években kedvelt sza-
mizdatos „öninterjú” műfaját. 
Az adott korban ez az ún. tiltott 
kategóriába sorolt vélemények, 
gondolatok egyik közzétételi 
lehetősége volt. Sárándi ebben a 
műfajban osztott meg magáról, 
alkotói felfogásáról — bár nem 
tiltott, de nagyon is fi gyelemre 
méltó dolgokat:

„Mi vagy: népies? urbánus?
Egyik sem. Szemléletem ala-

kulására elsősorban a magyar 
szabadelvű radikalizmus eszméi 
hatottak. (…) Egyébként, ha 
nem tűnik szerénytelenségnek, 
mivoltomban, indokolatlannak 
tetsző cselekedeteim ellenére 
vagy éppen azok miatt, egye-
di példánynak vélem magam, 
akit aligha sikerülne iskolához, 
irányzathoz, táborhoz képzet-
társítania bárkinek.

Van-e arspoétikád?
Hagyományos értelemben 

nincs. Az önmaga iránt is kí-
méletlen igazmondást tartom 
az emberrel, művésszel szem-
beni legkorszerűbb jellembeli 
és esztétikai követelménynek. 
Tudom, persze, hogy nem lehet 
egyszerre mindenkit büntetle-
nül sértegetni. A kihívó maga-
tartás céltáblává tesz, s a céltábla 
nem tud visszalőni” (Palócföld,
2002. 3-4. sz.).

Sárándinak több, mint húsz 
önálló kötete jelent meg, ame-

lyeknek mintegy fele a vers. 
Írásait számos antológiában, 
irodalmi folyóiratban és a sajtó-
ban is közzétették. Rideg István 
a Palócföldben megjelent kri-
tikájának — a nagyközönséget 
olvasásra bíztató — záró sorait 
idézve: „Sárándi József könyvei 
leplezetlen, önfeltárulkozó-sok-
koló őszinteségükkel könnyen 
sikert arathatnak a nyitott, az 
újszerűséget érzékenyen vagy 
türelmesen befogadó olvasók 
körében”. 

Költészetét a megélt drámai 
élményanyag szókimondó meg-
fogalmazása éppúgy jellemzi, 
mint a nemiség testi-lelki örö-
meinek vaskos, nyers megidé-
zése. A barbárság kora (1980) 
című verseskötete a társadal-
mi-emberi eldurvulást, a kor 
morális romlását érzékelteti, 
amivel nemcsak fölkavarta kora 
irodalmi életének állóvizét, de 
költőjének helyet szorított a 
kortárs alkotók élvonalában, 
s elnyerte vele a Szépirodalmi 
Könyvkiadó nívódíját is. A ’70-
es és ’80-as évek verstermését 
reprezentáló A teljesítmény 
gyönyöre (1983) című köteté-
nek meghatározó témája volt a 
szerelem testi mivolta, a kere-
setlen szavakkal ábrázolt nemi-
ség. Lírája összességében plebe-
jus indulatú valóságtükörnek is 
nevezhető. Már az ezredvégen, 
de különösképp az ezredfordu-
ló után fölerősödött az abszurd 
iránti vonzalma; életérzésébe 
beszüremlett a kissé szelídebb, 

elnézőbb groteszk fölfogás, sőt 
munkásságában megjelent a 
rezignáció, az önirónia, a szar-
kasztikus humor — időnként 
nem nélkülözve a kérlelhetetlen 
odamondogatást, a meghök-
kentést.

Prózai munkáiban az életrajzi 
ihletésű novellák pl. az Útszé-
li történetek (1984) és újszerű 
formai megoldásokkal bíró kö-
tetek, mint pl. a dokumentumre-
gény — pl. a Korvégkezdeteim
(1999) —, vagy a levélregény — 
Fabatka (2012) —sorakoznak.

A rendszerdöntögető
c. kötet fedőlapja

A szerző legbővebb terjede-
lemben a 2005-ben megjelent, 
A rendszerdöntögető című 
dokumentumkötetével vonta 
meg saját életének, irodalmi 
munkásságának mérlegét. Ezt 
a célt alapvetően dokumen-
tumok közreadásával kívánta 
elérni — így kerülve el az utó-
lagos magyarázkodás, öniga-
zolás csapdáját. Ez a gazdagon 
dokumentált szellemi önéletrajz 
három fő tematikus egységre 
osztható. Az első rész az iroda-
lomtörténet és az irodalmi élet, 
a középső, az önéletrajz, míg a 
harmadik a képzőművészet fe-
jezete.

Az irodalomtörténeti fejezet 
kitér az Új Forrás ügy tanulsá-
gaira. Ennek kapcsán a magára 
vonatkozó valós következte-
tése szerint döntően egyedül 
igazán ő bűnhődött, mert sem 
az Öröknyár költője, sem a lap 
főszerkesztője — az időleges 
szilenciumon és a dorgáláson 

túl — nem kapott súlyosabb 
büntetést. A másik fontos rész 
„Búcsú a posztmoderntől”
címmel jellemezhető. Itt a To-
kaji Írótáborban 1994 augusz-
tusában elmondott, nagy ha-
tást kiváltott beszédét és annak 
utóéletét mutatta be. Felhívta a 
fi gyelmet gazdasági, s főként a 
kulturális életet behálózó össze-
fonódásokra, melyek régóta gá-
tolják, sőt gyakran lehetetlenné 
teszik az igazi értékek felszínre 
kerülését, érvényesülését. A 
téma fontosságát és valódiságát 
mutatja, hogy a beszéd annak 
elhangzása után nem jelenhetett 
meg, mert a Magyar Napló, a 
Magyar Írók Szövetségének iro-
dalmi lapja cenzúrázni akarta 
azt. A kötet önéletrajzi részéből
kitűnik, hogy Sárándi személyes 
élete is kiváló példaként szolgál 
a közemberre leselkedő visszás 
élethelyzetek, intézményi, ható-
sági fonákságok illusztrálására. 
Sokrétűen, érzékletesen mutatja 
be a hétköznapi életet mérgező 
hivatali packázást, hatalmasko-
dást, az állampolgárt alattvalóvá 
alázó lelketlen közéleti stílust.

Sárándi 2024. június 3-i halála 
után Mezey László Miklós mély-
reható tanulmánnyal, benne az 
alábbi szép emlékező sorokkal 
búcsúzott a József Attila díjas 
cserepesi cserepezőtől: „A tör-
vénytelen gyerekként világra 
jött szegénylegény, aki már ko-
rán a fejébe vette, hogy anyát-
lan, apátlan, kisemmizett árva-
ként valami fontosat fog adni 
a népének. Visszapillantva pá-
lyájára, ma már tudjuk, mi volt 
ez az ajándék: darabosan meg-
fogalmazott, sokszor fejszével 
faragott igazságokat hordozó, 
többnyire mellbevágó hatású 
versek, a maga lelkéhez igazított 
abszolút igazságok, kegyetlenül 
őszinte ítéletek, kínzó kérdések, 
amelyekre mindig kész volt vá-
laszolni” (Megtört pálya, töret-
len líra. Napút, 2024.09.24.).

*Köszönöm, Hartay Csaba 
költő, író Sárándi Józsefre vo-
natkozó szíves közléseit!

Marsi István

VÁNYAI ARCOK — 34.
(Ön)vádirat

Ne mérj rám több csapást Uram
Látod mily elszántan pusztítom magam
Hagytál volna munkásnak egyszerűnek
asszonyhoz gyermekhez hűnek
ki családba simulva-ágyazódva
talán csak sejti mire lenne módja
De te valamit elrontottál bennem
kik szerettek mind elhagytam hessegettem
Az asszonyból magzatot kapartattam
Fáradt szomorú és üres vagyok – én akartam
Színes pokol az életem
mikor a bor vörös fényébe nézek
de ha a jövőre gondolok: félek félek

(Új Forrás, 1986)



16. oldal



17. oldal

EGY ESTE A SPORTÉRT, A SPORTOLÓKÉRT - IV. SPORTBÁL
A Dévaványai Sportegyesület 2023-ban 

hívta életre a Sportbál rendezvényét, melynek 
célja, hogy a szórakozás egy igen nemes ügyet 
szolgáljon. Így van ez azóta is,  hiszen a tá-
mogatói estjeink bevételének köszönhetően 
olyan lehetőségek nyíltak meg egyesületünk 
és sportolóink számára, amely fejlődésüket 
segítette. Tudtuk bővíteni sportszereink pa-
lettáját, versenyrészvételeink számát, lehe-
tővé vált szakosztályaink működésének gör-
dülékeny biztosítása és számtalan közösségi 
programunk megszervezése. Ezért köszönet-
tel tartozunk!

Mint sokszakosztályos egyesület az el-
múlt évben rengeteg területen kellett helyt-
állnunk, akár sportszakmai, akár gazdasági, 
adminisztratív feladatok terén. Ha csak a 
legfontosabb pénzügyi eredményünket em-
lítjük meg, akkor nagyon-nagy büszkeséggel 
mondhatjuk, hogy a 2025-ös évet 3 millió fo-
rintos eredménnyel zártuk, ami nem annyira 
gyakori egy civilszervezet esetében, mögötte 
rengeteg munka, rengeteg plusz vállalás áll.

Ha a kézzel fogható, sportban elért ered-
ményeinket tesszük mérlegre: férfi  felnőtt 
labdarúgásban a legjobb megyei I. osztályú 
szerepléssel zártuk az előző szezont, utánpót-
lásban azon kevés egyesület között vagyunk, 
akik minden korosztályos bajnokságban tud-
nak csapatot szerepeltetni, mindezt ráadásul 
úgy, hogy vannak korosztályos gyerekeink, 
akik rajta vannak a Békéscsabai Előre, a Fra-
di, vagy akár a Diósgyőr radarján is. 

Birkózásban újabb magyar bajnoki cí-
meket sikerült szereznünk Czifrák Kende 
és Kónya Patrik által, torna szakosztályunk 
FITKID-ben Kelet-Magyarországi bajnoki 
címet szerzett Szeleczki Imola által, orszá-
gos bajnoki IV. helyezést tudott elérni Nagy 
Dorka, országos bajnoki VI. helyezés Laskai 
Zorka által.

Női futsalban újabb Pest Vármegyei bajno-
ki címet sikerült begyűjteni.

Nem helyezés, de a DSE eredménye, 
megbecsülése az is, hogy nemrégiben a 
Magyar-Szlovén válogatott mérkőzésen a 
Labdarúgó-szövetség felkérése alapján 10 
dévaványai fi ú volt a labdaszedő, akik a pálya 
szélén hallgatták a Himnuszt, pár méterre a 
csapatoktól.

De felejthetetlen emlék az is, hogy a Ma-
gyarország-Görögország mérkőzésre 40 gye-
reket vihettünk el szurkolni. Többségüknek 
első igazi stadionban megélt élménye volt 
ez, megérezni a magyarságot, érezni a tömeg 
erejét, ami biztosan meghatározó emlék lesz 
az ő életükben. És a miénkben is.

Minden csillogó érem, cím, és dobogó 
büszkesége mellett, szemléletünkben még 
fontosabb, hogy a kiemelkedő eredménye-
ket elérők mellett mindenki másra is odafi -
gyeljünk, olyan közeg és környezet legyünk, 
ahova a gyerek és felnőtt sportolóink az ott-
hon, az iskola, a munkahely után örömmel 
és lelkesedéssel jönnek, ahol az őket fogadó 

edzők nők és egyben anyák, férfi ak és egy-
ben apák, mentorok, minták, példaképek, 
akiktől sportolóink megkapják azt a fi gyel-
met, ami a fejlődésükhöz, boldogságukhoz, 
önbecsülésük kialakításához szükséges.

Ebben a gondolkodásban az eredmény fo-
galma kitágul. 

Hiszen eredmény-e az, ha egy gyerkőc, aki 
az edzésfeladatok során fél attól, hogy meg-
érintsen mást, egy láncfogó játékban megfog-
ja a társa kezét, de 1 év alatt ki tudunk építeni 
vele olyan bizalmat, ami átsegíti ezen a félel-
mén, legyőzi azt és beáll ezekbe a játékokba? 
Hogy túlfejlődi önmagát, melyben mi lehe-
tünk számára a segítő kéz, a bíztató mosoly.

Eredmény-e az, ha egy sportolni szerető 
kislány annyira félénk, hogy köszönni sem 
mer, amikor először edzésre jelentkezik, sőt 
félénksége miatt egy időre fel is hagy az edzé-
sekkel, de a motivációja csak erősebb, ott mo-
toszkál benne, ezért újra jön, idővel kinyílik 
és 1-2 év elteltével már az utca másik oldalá-
ról is átszalad azért, hogy köszönhessen? 

Eredményként tekinthetünk arra, ha a 
válogatott meccsről, egy versenyről, egy kö-
zösségi programról hazafelé az egyik gyerek 
azt mondja, hogy neki ezzel a nappal teljesült 
velünk egy álma?

Igen. Nekünk ez mind eredmény.
De szintén eredmény a Sportbál estéje is. Azt 

gondoljuk, szemmel jól látható volt, hogy sok 
jó ember összefogásával újra sikerült szín-
vonalas és méltó környezetet teremteni az 
estéhez. Sokan, sokszor és sokat tették azért, 
hogy kapunyitásra minden a lehető legtöké-
letesebb legyen, ezért a szándékért és lelkese-
désért már önmagában jár az elismerés.

De az ilyen példáink száma a sok és végte-
len között sorolható, ami számunkra egyesü-
letünk legnagyobb értékmérője. 

Ennyi történet és élmény után nyugodt lel-
kiismerettel mondhatjuk, nálunk mindegy, 
hogy szőke, vagy barna, kicsi, vagy nagy, a mi 
címerünk mindenkin ugyanolyan jól mutat! 
Mindannyian mások vagyunk, mégis egyek. 

Ezt a sokszínűséget, ezt a változatos, ám 
mégis eggyé érett közösséget prezentálta az 
estét megnyitó sportoló gyermekek műsora 
is: mazsorettesek, tornászok, focisták, bir-
kózók táncoltak és énekeltek, mutatták meg 
azt, hogy a rajtvonal mellett a színpadon sem 
ismernek lehetetlent.

A gyerekeket követték a műsorban a 
Lelkes Anyukák, akik Kiss-Murányi Nóra 
együttműködésével lepték meg a közönsé-
get, az est témájához passzoló, swing ko-
reográfi ával. A siker minden produkciónál 
tapsviharral érkezett.

A műsort dr. Szitás László elnök meg-
nyitó beszéde követte, aki a fent említett 
összegzést tolmácsolta a közönségnek. Ezt 
követően átadásra került az egyesület által 
alapított Bizalom Díj. 

Minden Sportbál megható pillanata a Bi-
zalom díjának átadása, annak az általános 
iskolai tanulónak, aki első osztályos korától 
nyolcadikos osztályig aktívan sportolt a DSE-
ben, mellette magatartásával, hozzáállásával 
példaként jár elől a felnövekő generációk 
számára. A díjazottról szóló méltatást, külön 
cikkben olvashatják. 

A díjátadást követően kifejeztük köszöne-
tünket azoknak a támogatóknak, akik évek 
óta folyamatosan közreműködnek a Sportbál 
megvalósításában: Szűcs Tibornak és felesé-
gének Zsuzsinak, Illin Józsefnek és feleségé-
nek Anikónak, Murányi Károlynak és fele-
ségének Erzsikének, Valánszki Róbertnek és 
feleségének Szilvinek, az AGRODÉVA Kft . 
részéről Vass Károly ügyvezető úrnak és fe-
lesgének Etelkának, Szitás Lászlónak és Szitás 
Lászlónénak (Lovász Aranka), Baráth Krisz-
tiánnak és Baráthné Szitás Arankának, Faze-
kas Gyulának és feleségének Emikének, Föl-
desi Ferencnek és családjának, Janó Istvánnak 
és Gizikének, Valach Gábornak és Erikának, 
Bíró Mártának, Galambos Istvánnak és fele-
ségének, a Levendula Virágműhelynek, Dar-
vasi Istvánnak és feleségének Tündinek vala-
mint, a Horváth Kert Vendéglőnek: Horváth 
Ferenc ügyvezetőnek és csapatának. Egyedi 
érmekkel és plakettel köszöntünk meg a kez-
detektől tartó partnerséget, mely igazán meg-
lepetésként ható elismerésnek bizonyult.

Ezután a Lelkes Anyukák, edzők, segítők, 
önkéntesek, támogatók köszöntése követke-
zett a hagyományok szerint, meglepetésként! 
A névsor hosszú... „Hálás dolog olyan embe-
rekkel együtt dolgozni sokak számára olyan 
projekteken, akik nemcsak a maguk, hanem 
egész közösségek felemeléséért hoznak nem 
kevés áldozatot a munkájukkal” /E.H./ Na-
gyon köszönjük!

A műsor és a beszéd után pedig megkez-
dődött az este legizgalmasabb része: érkeztek 
az asztalokra a fenséges falatok, a talpalávalót 
először a Silver zenekar, majd DJ Hlásznyik 
,,húzta”. Beszélgetések, koccintások, éjfélkor 
az elmaradatlan tombolasorsolás, tánc és szó-
rakozás a bálteremben, majd reggel fél 5-kor 
zárultak az ajtók. 

Láttuk, éreztük és vissza is jelezték, hogy 
ismét sikerült egy felejthetetlen estével meg-
hálálnunk mindazt a támogatást, mellyel fe-
lénk fordultok. 

Köszönettel tartozunk mindazoknak, 
akik több száz tombolatárggyal,

támogatójeggyel vagy egyéb segítséggel 
járultak hozzá az est sikeréhez!

,,Ha gyorsan akarsz haladni, menj
egyedül. Ha messzire akarsz érni, menj 

együtt másokkal!”

Hagyomány- Sport- Közösség- Jövő-
Dévaványai Sportegyesület
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Bravúros tornász sikerek

Öt tornász lánykánk 2026. április 25-én Jászberényben 
mérettette meg magát a JP Arénában megrendezett FitKid 

Diákolimpia Junior Fesztivál ,,B” kategória országos elő-
döntőjében, ahol az egyesületünk mellett  a Ványai Amb-
rus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát is kép-
viselték. 

Egyéniben versenyeztek a közel 100 fős mezőnyben, 
amelyben nagyon szépen helyt álltak! Fegyelmezetten, 
magabiztosan és nagyon ügyesen dolgoztak, amiért a szak-
mai bírói testület bronz fokozatú minősítésben részesítet-
te őket!

Versenyzőink:
Borsós Hédi, Lóránt Maja, Nagy Hanna, Simon Zsófi a 

és Végh Boglárka. 
Felkészítő edző: Laskainé Kiss Alexandra
Nagyon büszkék vagyunk mindannyiukra! Igazán szép 

gyakorlatokat mutattak be! 
Köszönjük a szülők támogatását és szurkolását!
Szép volt lányok! Büszkék vagyunk rátok!

Véget ért az U13-as tehetségkutató
birkózó edzőtábor 

A Kozma István Ma-
gyar Birkózóakadémia 
tehetségkutató edzőtá-
bort szervezett, mely-
nek helyszíne a méltán 
híres Tatai Olimpiai 
Központ volt.

Büszkék lehetünk 
arra, hogy egyesületünk 
birkózója Czifrák Ken-
de is meghívást kapott 
az akadémiától, hisz ez 
azt bizonyítja, hogy or-
szágos szinten a legjobb 
birkózók közé sorolják! 

A három nap alatt a sok edzés mellett szakmai vetélke-
dőre, közös beszélgetésekre is sor került Európa, Világ és 
Olimpiai Bajnokainkkal. Kende fáradtan, de rengeteg po-
zitív élménnyel tért haza, és nagy erőt adott neki a további 
felkészülési időszakra! 

Köszönjük Kovács Zsolt edzőnek az elmúlt évek munká-
ját, szakmai tudása és támogatása nélkül Kende nem jutott 
volna idáig! 

Birkózóink edzőtáborral zárták
a tavaszi szünetet

A tavaszi szünet utolsó szombatján ért véget háromnapos 
edzőtáborunk, amelyen az Orosházi Birkózó Egyesület, az 
Orosházi Spartacus Birkózó Klub, valamint a Hencz WSE 
birkózói vettek részt, szakosztályunk birkózói mellett.

A táborban 27 gyermek és 4 edző dolgozott, végig hatal-
mas energiával és elszántsággal. A napi két edzés során a 
résztvevők erőnléti és technikai tudásukat egyaránt fejlesz-
tették. A szállást Valánszki Róbert polgármester úr és az 
önkormányzat támogatásának köszönhetően a Dévaványai 
Strandfürdő és Gyógyászat hangulatos faházaiban biztosí-
totta, míg a fi nom ételekről a Dolce Vita Pizzéria és Fagyizó 
gondoskodott. A kiváló hangulat, a közös munka mindenki 
számára emlékezetessé tette ezt a néhány napot, és remek 
alapot adott a közelgő megmérettetésekhez.

31 év után újra országos főtáblán!

Felnőtt labdarúgóink Szabadkígyóson harcolták ki a 
Vármegyei kupában a legjobb négy közé jutást!

Jöhet az elődöntő, ami egyben országos szereplést jelent 
a 2026/27-es szezonban!

Megismétlődhet 1995?
Online jegyzőkönyv: https://adatbank.mlsz.hu/mat-

ch/65/3/31549/4/2183001.html

Hajrá VÁNYA!

Zrena Dorina dobogón!

Ismét Szigetvár adott otthon az U11, U13 női országos 
birkózó bajnokságnak május első hétvégéjén!
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Egyesületünket 
U13-as verseny-
zőnk Zrena Dorina 
képviselte, aki az 54 
kilogrammos me-
zőnyben több ellen-
felét maga mögött 
hagyva, magabiztos 
birkózással a dobo-
gó harmadik fokára 
állhatott! 

Gratulálunk a 
szép eredményhez, 
köszönjük a felké-

szítést Kovács Zsolt edzőnek!

Dr. Szitás László, elnök, Dévaványai Sportegyesület

DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI

Minden bálunk megható pillanata a Bizalom díjának át-
adása annak az általános iskolai tanulónak, aki első osztá-
lyos korától nyolcadikos osztályig aktívan sportolt a DSE-
ben. Most sem volt ez másképpen.

A Dévaványai Sportegyesület IV. Sportbáljának díjazott-
ja egy olyan sportoló, aki tökéletes megtestesítője a DSE 
multiklub jellegének, a sok-sok szakosztály közötti átjár-
hatóságnak és kapcsolódásnak, egyben a szorgalomnak, a 
kitartásnak és a bátorságnak.

Díjazottunk még óvodás korában kezdett mazsorettezni 
Szabó Lászlóné kezei alatt, majd idővel párhuzamosan az 
úszás is élete részévé vált Nagy Ádám irányításával.

A mazsorettből kinőve a torna szakosztály következett, 
ahol Hajtman Erika és Laskainé Kiss Alexandra felkészí-
tése mellett Diákolimpiai és FITKID versenyeken is sze-
repelt.  A szakosztály alapító tagjai között volt, s az együtt 
eltöltött 4 évben a versenysportban elért sikerek mellett a 

közösség meghatározó tagjává vált. Példát mutatott szorga-
lomból, alázatból, társai és edzői felé tanúsított lojalitásból. 
Örökös mosolya és pozitív kisugárzása mindannyiunkra 
meleg napsugárként hatott.

A torna mellett kezdte meg labdarúgó pályafutását, ahol 
Tanács-Furka Júlia és Bereczki Dorina szárnyai alatt tanul-
ta meg az alapokat. Amellett, hogy korosztályos lánycsa-
patunk oszlopos tagja, díjazottunk - Barna Sándor, Kéki 
Csaba, Jónás Tibor, Szitás László irányítása mellett - a fi ú 
U13-as és U15-ös csapatinkban is sok-sok mérkőzésen 
szerepelt már és nem egyszer szerzett fontos gólokat ott is!

Ezúton is köszönetünket és gratulációnkat fejezzük ki 
Kovács Alexandra Cintiának! Kívánunk neki a középfokú 
tanulmányai és sporttevékenységei során sok sikert!

Dr. Szitás László, elnök
Dévaványai Sportegyesület

••• BIZALOM DÍJ 2026 •••

Tisztelt Támogatónk!
Ezúton kérjük, 2026-ban is segítse az

adója 1%-ával
a Vox Humana Kórus Egyesület tevékenységét!

Adószámunk: 18140015-1-04
Köszönjük!

 Egyben köszönjük azoknak, akik az elmúlt évben is
támogatásukkal hozzájárultak az egyesület működéséhez!

Kürti Ignácné elnök
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Megemlékezés

Megemlékezés

„Isten örök életet adott nekünk,
és ez az élet az ő Fiában van.”

I Ján. 5:11.

„Nem múlnak ők el,
kik szívünkben élnek.”

/Juhász Gyula/

„A múltba visszanézve valami fáj,
valakit keresünk, aki nincs velünk már

TÉGED visszahozni nem lehet,
Meg kell tanulni élni NÉLKÜLED.”

Fájó szívvel emlékezünk
ifj . Bucsi Imre halálának 5. évfordulójára.

   Bánatos szülei, lánya és családja, testvérei és családjaik

Szeretettel emlékezünk
özv. Szatmári Károlyné Sz. Nagy Margit

halálának 4. évfordulójára.
       

Húga Rozika, férje Imre és családjaik

Megemlékezés

Tiszta szívvel emlékezünk ifj . Papp Béla
halálának 19. évfordulójára.

Szerető családja

„Álmodtál egy jövőt, jót és szépet, 
de a halál kegyetlen volt, mindent összetépett.

Ha Rád gondolunk szemünk tele könnyel, 
amíg élünk, soha nem feledünk el!
Örök az arcod, nem száll a szavad,

Minden mosolyod, a szívünkben marad!”

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Bogya Péterné (Morzsi) 
halálának 5. évfordulójára.

Szerető családja

„Nem múlnak ők el,
Kik szívünkben élnek.”

/Juhász Gyula/
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2026. április 11. szombat
Dévaványai SE–Nagyszénás SE

2–0 (0–0)

Dévaványa, 100 néző, vezette: Bálint 
Attila.

Gólszerzők: Somogyi M. 58’, Papp D. 87’.
Dévaványai SE: Dobozi B. – Kun B., 

Somogyi M., Marton L., Kárpáti Z., - Po-
lonio-Guerreiro, Szabó E. (Remeczki M. 
73’, Csordás F. 88’), Kisari T., Bakó G. 
(Ungi D. 59)’, - Szántó B., Papp D. Edző: 
Bereczki Árpád.

Nagyszénás SE: Kolár – Styecz (Nagy 
M.), Papp M., Tari, Kovács L., Molnár 
Zs., Libor, Somogyvári, Kálmán (Farkas 
M.), Maczik Dániel, Kerekes. Edző: Tasi 
Róbert.

Csordás Ferenc másodedző: – Két 
egyforma képességű csapat küzdelméből, 
ma felénk billent a mérleg nyelve. Jó já-
tékvezetés.

Tasi Róbert: – Olyan érzésem volt, 
ha reggelig játszunk sem rúgunk gólt. 
Nagyobbnál nagyobb helyzeteket sike-
rült elpuskáznunk. A második félidőben 
egykapuztunk, ennek köszönhetően ki-
csit fellazult a védekezésünk és egy előre 
vágott labdával lezárta a meccset a hazai 
csapat. Sajnálom, mert több volt benne.

2026. április 18. szombat
Békési FC - Dévaványai SE 4 - 2 (1 - 2)

Békés, 120 néző, Vezette: Bozó Norbert.
Gólszerzők: Csaplár Gy. 21’, 58’, Ró-

zsavölgyi M. 55’, Marik S. 89’, ill: Kisari T. 
14’ (11 - es ből), Szántó B. 19’.  

Dévaványai SE: Dobozi B., - Katona I. 
(Szász P. 68’), Marton L., Kárpáti Z. (Kis 
G. 74’) Somogyi M., - Polonio-Guerreiro 
Joao, Kisari T., Szabo E., Bakó G. (Ju-
hász P. 64’), - Papp D., Szántó B. Cserék: 
Remeczki M., Csordás F. Edző: Bereczki 
Árpád.

Kardos Imre: - Rendkívül motivált 
csapatunk ma megérdemelten győzött. 
Úgy gondolom igazságtalan lett volna, ha 
ma nem mi gyűjtjük be a három pontot. 

Bereczki Árpád: - A hazai csapat sok-
kal jobban akarta a győzelmet, és teljesen 
megérdemelten tartotta otthon a három 
pontot.

Békésmegyei kupa
negyeddöntő mérkőzés 
2026. április 22. szerda
Szabadkígyósi SZSC –

Dévaványai SE 0–2 (0–1)

Szabadkígyós, 120 néző, vezette: Za-
horán János.

Gólszerzők: Szabó E. 42’, Szántó B. 57’.
Kiállítás: Frankó M. 68’ (második sár-

ga lap után), Kocziha M. 75’ (szándékos 
rugásért).

Szabadkígyósi SZSC: Borsi L., – Mag-
lóczki (Süli Zs.), Frankó M., Milek B. 
(Hőgyes), Barna L., Szabó Z. (Oláh G.), 
Kocziha, Varga P. (Frankó B.), Somogyi, 
Faragó, Nagy Z. (Süli B.). Edző: Sebes-
tyén Antal.

Dévaványai SE: Dobozi B., – Kun B., 
Kisari T., Kárpáti Z., Polonio-Guerreiro 
Joao, - , Szántó B. (Csordás F. 88’), Mar-
ton L., Szász P., Katona (Bakó 64’), - Sza-
bó E., Papp D. (Remeczki M. 82’). Csere: 
Gyenis M. Edző: Bereczki Árpád.

Sebestyén Antal: – Mi fociztunk, ők 
továbbjutottak.

Bereczki Árpád: – Rosszul kezdtük 
a mérkőzést, a hazaiak megleptek ben-
nünket és akár hátrányba is kerülhettünk 
volna. Negyedóra múltán játékba lendül-

tünk, kontroll alatt tartottuk a meccset 
és megérdemelten jutottunk tovább, a jól 
játszó hazai csapattal szemben.

2026. április 25. szombat
Dévaványai SE–Szeghalmi FC

5–2 (2–1)

Dévaványa, 130 néző, vezette: Sechna Gábor.
Gólszerzők; Szabó E. 18’, 45’, 64’, Bakó 

G. 50’, Kisari T. 70’ (11 - es ből), ill: Mező 
S. 14’, Zsilák M. 90’.

Dévaványai SE: Dobozi B.–Kun B., 
Szász P., Kisari T. Polonio-Guerreiro, 
Joao, - Szántó B. (Remeczki M. 82’)E., 
Katona (Csordás F. 88’), Marton L., Bakó 
G. (Ungi D. 55’), - Szabó E., Papp D. (Ju-
hász P. 76’) Edző: Bereczki Árpád.

Szeghalmi FC: Resetár (Koncz) – 
Vincze (Forrás), Mészáros Márk, Csikós 
(Szilágyi), Bakk, Hajdú, Hoff mann (Ste-
fán), Zsilák, Mező, Kiss T., Mészáros Máté 
(Csaba). Edző: Kardos Ferenc Gergő.

Bereczki Árpád: – A mai napon nagy-
szerűen játszottunk, szebbnél szebb gólo-
kat lőve, megérdemelten tartottuk itthon a 
három pontot. Gratulálok a csapatomnak 
és köszönjük a szurkolók támogatását!

Kardos Gergő: – Jól kezdtük a mér-
kőzést, azonban az egyenlítő gól teljesen 
megzavart bennünket. Ezután súlyos 
egyéni hibákat vétettünk, amelyek meg-
bosszulták magukat. Ezek is mi vagyunk, 
gratulálok a Ványának!

2026. május 2. szombat
Füzesgyarmati SK - Dévaványai SE  

2 - 3 (0 - 1)

Füzesgyarmat, 100 néző, Vezette: Tóth 
Imre.

Gólszerzők: Lukács Zs., 60’, 93’, ill: 
Szabó E. 27’,  Szántó B. 67’,  Papp D. 92’.

Kiállítás: Marton L. 76’.
Dévaványai SE: Dobozi B.,  - Katona I. 

(Kárpáti Z. 67’),  Kisari T.,  Somogyi M., 
Kun B.  (Ungi D. 59’), - Polonio-Guerre-
iro Joao, Marton L.,  Szabo E., Szász P.,  - 
Papp D.,  Szántó B. Cserék: Remeczki M.,  
Csordás F. Edző: Bereczki Árpád.

Boros Tibor: - Ilyen sok ziccerünk és 
lehetőségünk még egyik mérkőzésen sem 
volt korábban a bajnokságban, de sajnos 
a rossz helyzetkihasználás a relatíve jó já-
ték ellenére még pontot sem ért.

Bereczki Árpád: - Egyenlő erők csa-
tájában, a jobb helyzetkihasználásnak 
köszönhetően vittük el a három pontot. 

IFI (U19)
2026. április 4. szombat
Mezőmegyer SE (U19) -

Dévaványai SE (U19)  0 - 13  (0 -  6) 

Gólszerzők: Bakó G. 9’, 17’, 32’, 57’, 
Szántó B. 13’, 21’, 26’, 64’, 65’, Kis G. 47’, 
68’, 69’, Sóti Sz. 54’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., 
- Remeczki M. (Nagy Zs. 46’), Kárpáti 
Z, Kun B., Somogyi M., - Kis G., Szász P. 
(Sóti Sz. 54’), Feke Dominik, Ungi D., - 
Bakó  G., Szántó B.  Edző: Csordás Ferenc.

U19 Kupa  negyeddöntő 
2026. április 12. vasárnap

Dévaványai SE (U19) -
Nagyszénás SE (U19) 0 - 6 (0 - 4)

Gólszerzők: Kerekes S. 21’, 30’, 45’, 74’, 
Somogyvári M. 24’, Kálmán P. 51’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., 
- Nagy Zs. (Bereczki Á. 66’), Somogyi 

M., Kárpáti Z., Kun B., - Ungi D., Kis G., 
Szász P. (Sóti Sz.  77’), Fodor G. (Remecz-
ki M. 53’), - Bakó G., Szántó B. Edző: 
Csordás Ferenc.

U19 Bajnoki rájátszás
negyeddöntő 1. mérkőzés
 2026. április 19. vasárnap

Dévaványai SE (U19) -
Szabadkígyósi SZSC (U19) 1 - 1 (1 - 0)

Gólszerzők: Somogyi M. 95’, ill: 
Hőgyes D. 34’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., - 
Nagy Zs. (Sóti Sz. 70’), Somogyi M., Kár-
páti Z., Kun B., - Ungi D., Kis G., Szász P., 
Remeczki M., - Bakó G., Szántó B. Edző: 
Csordás Ferenc.

U19 Bajnoki rájátszás
negyeddöntő 2. mérkőzés
2026. április 26. vasárnap

Szabadkígyósi  SZSC (U19) -
Dévaványai SE (U19)  2 - 2  (2 - 2) 

Büntetőkkel: 3 - 5

Gólszerzők: Nagy Z. 3’, 14’, ill: Szántó 
B. 18’, 42’.

Büntetők: Süli B., ill: Sóti Sz., Bereczki 
Á., Szántó B.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., 
- Nagy Zs., Kárpáti Z., Kun B., Ungi D., - 
Kis G. (Sóti Sz. 80’), Szász P., Bereczki Á., 
Remeczki M., - Bakó G., Szántó B. Edző: 
Csordás Ferenc.

U19 Bajnoki rájátszás
elődöntő 1. mérkőzés

2026. május 3. vasárnap
 Dévaványai SE (U19) -

Körösladányi MSK (U19) 4 - 2  (0 - 2)

Dévaványa, 140 néző, vezette: Czene 
Zoltán.

Gólszerzők: Kun B. 54’, Bakó G. 60’, 
Kis G. 72’, Szántó B. 90’ (11 - es ből), ill:  
Mikó Á.10’,  Agárdi R. 29’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): Gyenis M., - 
Somogyi M.,  Kárpáti Z., Kun B., Ungi D.,  
- Kis G., Szász P.,  Remeczki M., Fodor 
G., - Bakó G., Szántó B. Edző: Csordás 
Ferenc.

(U17) SERDÜLŐ 

Sárréti Gyöngyhalász GYSE (U17) - 
Dévaványai SE (U17)  5 - 0  (3 - 0)

Szarvasi FC (U17) -
Dévaványai SE (U17)  6 - 1  (2 - 1)

Dévaványai SE (U17) -
Gyomaendrődi GYLE (U17)

0 - 6  ( 0 - 3) 

FELNŐTT BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

VÁRMEGYEI Kupa elődöntő mérkőzés  
/Mezőmegyer/

2026. május 13. szerda: 17:00
MEZŐMEGYER SE - DÉVAVÁNYAI SE

2026. május 16. szombat: 17:00
NAGYSZÉNÁS SE - DÉVAVÁNYAI SE

2026. május 23. szombat: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSI FC 
2026. május 30. szombat: 14:00

SZEGHALMI FC - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
www.devavanyaise.hu

Facebook:
devavanyai sportegyesulet

VÁRMEGYEI I. ALSÓ HÁZ
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SZEGHALMI FC 22 8 1 13 46 60 -14 25
2. NAGYSZÉNÁS SE 23 8 1 14 40 61 -21 25
3. DÉVAVÁNYAI SE 23 7 1 15 42 70 -28 22
4. BÉKÉSI FC 23 3 4 16 29 69 -40 13
5. FÜZESGYARMATI SK 23 3 2 18 30 84 -54 11

U17 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SZARVASI FC 1905 14 11 1 2 86 35 +51 34
2. GYOMAENDRŐDI GYLE 13 10 2 1 84 26 +58 32
3. KÖRÖSTARCSA KSK 13 6 2 5 35 35 0 20
4. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 14 6 1 7 38 38 0 19
5. DÉVAVÁNYAI SE 14 5 4 5 32 44 -12 19

U15 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. GYOMAENDRŐDI GYLE 13 11 1 1 70 10 +60 34
2. DÉVAVÁNYAI SE 13 9 2 2 39 22 +17 29
3. KÖRÖSLADÁNYI MSK 13 9 1 3 60 20 +40 28
4. SÁRRÉTI LE SZEGHALOM 13 8 1 4 40 27 +13 25
5. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ ZÖLD 12 5 1 6 43 35 +8 16

LABDARÚGÁS
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 2 6 .  J Ú N I U S  1 . ,  1 2  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN

(devavanyaihirlap@gmail.com) a határidő betartásával! Csak a 2026. június 1-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban!
A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

A hirdetés személyesen leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában május 29. péntek 12 óráig.
(Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: JÚNIUS 12. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107. Az egységes 
ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220 • Polgárőrség: 06-
30/400-55-41. A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén: Telefon: 06-54/405-009, 
06-80/204-270, 06-30/664-9961 • E-mail: revolutionkozvil@

gmail.com A csoportos szakaszhibákat továbbra is az 
OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

HÁZ ELADÓ!
DÉVAVÁNYA,
 TÖVIS u. 1. sz.

•••••
T.: 06/30-521-61-81

Eladó 6 000 db
kisméretű tégla,

5 000 db szalagcserép,
1 db vegyes tüzelésű kazán. 

Ár megegyezés szerint.
Érd.: 06-30/284-86-42

Balogh Gyula és Mánya Anett lánya Rebeka,
Borsós Balázs és Zsombok Fanni fi a Bende.

Születések:

KEDVES KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!
A könyvtár ebben az évben is számít az Önök támogatására. Rendelkezzen személyi jövedelemadója

1%-áról a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára. A befolyt összeget a könyvtár állományának 
gyarapítására, új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04  Felajánlását előre is megköszönjük!

Segítse a Dévaványai Középiskola diákjait és támogassa a 
dévaványai szakképzést az adója 1%-ával!

A támogatás felajánlható a Túrér Partja Középiskolai
Alapítvány részére.

5510 Dévaványa, Mezőtúri út 4.
Adószám: 18387562-1-04

Minden felajánlás számít – köszönjük támogatását!
az alapítvány kuratóriuma



A magyar költészet napját ünnepeltük a könyvtárban.
Ezúton is hálás szívvel köszönjük a ProVocal Kamarakórus

Egyesületének és költőinknek - Nagy Ilonának,
Takács Lászlónak, Ványai Fehér Józsefnek és
Papp Erzsébetnek - színvonalas műsorukat!

Szűcs Lajos előadása és kiállítás megnyitó a múzeumban
Vitéz Lipcsey Márton, egy XX. századi életút története

18. Kazinczy-anyanyelvi verseny döntője a múzeumban






